PE3YJIbTATU ONMNTYBAHHA
300BYBAMIB MNMEPLLOIO
(BAKAJTABPCbKOI'O) PIBHA
BMLLIOI OCBITU

CNEUIANBbHICTb 051 «kEKOHOMIKA»
OCBITHbO-NMPO®ECIMHA NMPOTPAMA «EKOHOMIYHA KIBEPHETUKA»

Mepiog onutyBaHHA: 28 nnctonaga — 10 rpyaHa 2022 p.
OnwutaHi: 53 ocobu



1. Y4 BONOAIIOTE BMKNQAQYI CYHYaCHUMU 3HAHHAMU, iIHTEPAKTUBHUMU METOAUKAMU, AKI
[A0Tb MOXJ/IUBICTb AAKICHO | AOCTYNHO NOJAaBaTU MaTepian ANA CTYAEHTIB?

12%

H BOJIOAIOTb MOBHOIO
MipOlto
® 4YaCTKOBO BONOAIIOTb

30BCiM He BONOAIIOTb




2. YY1 BUKNUKaOTb BMKNAAaui iHTepec ayamuTopii 40 AUCUUNAIHWU?

6%

M NOCTIiMHO BUKJINKAIOTb
B |[HKONUN BUKINKAKOTb

M 30BCIM HE BUK/JIMKAIOTb

94%



3. Yum BiaCNiAKOBYIOTb BUKNaAaui peakKLiito ayanTopii Ha NoAaHWUM HaBYaNbHUN
matepian i bepyTb Le A0 yBarn Npu CNiJIKyBaHHi i3 CTyAeHTamn?

4% 4%

H 33aBXAu
¥ y 6inAblOCTi BUNaaKis
IHKOIN

HIKOIU

92%



4. Y1 cNOHYKatoTb A0 LiKaBOi ANUCKYCIi Ta BUCNOB/IEHHA BNACHUX AYMOK Ta MipKyBaHb?

2%

H 33aBXAu
¥ y 6inAblOCTi BUNaaKis
= IHKO/IU

HIKOIU




5. Y4 AeMOHCTPYIOTb KYAbTYPY MOBAEHHA, YiTKICTb AUKLIT, NPUMHATHUX TEMN NpuU
NOACHEHHI maTepiany?

H 33aBXAu
¥ y 6inAblOCTi BUNaaKis
IHKOIN

HIKOIU



6. Y1 BMIIOTb BUKNAda4i 3HATU Hanpyry i BTOMY ayaAuTopii Nig 4ac NOACHEHHSA
CKNaAHOro matepiany?

4%

H 33aBXAu
¥ y 6inAblOCTi BUNaaKis
= IHKO/IU

HIKOIU




7. Y1 OPIEHTYIOTb CTYAEHTIB HQ BUKOPUCTAHHA AO0CNIAXKYBAHOIoO maTepiany B
ManbyTHIN npodecinHin AiIANbHOCTI?

10%

B 33aBXAU
® y 6inblIOCTI BUNAAKiB
IHKONN

HIKOU

90%



8. Yn popmytoTb TBOPUMM Niaxia, Ta iHTEPEC A0 3HAHbL?

H 33aBXAu
¥ y 6inAblOCTi BUNaaKis
= IHKO/IU

HIKOIU




9. Yum 3auikaBneHi BUKNaAaui Y TOMY, WOO CTyAEHTM MaKCUMMaIbHO ONaHyBa v TY YK
IHLY AnCUMNAIRY?

6%

H 33aBXAu
¥ y 6inAblOCTi BUNaaKis
IHKOIN

HIKOIU

94%



10. Yn BoNOAIOTb BUKNAAAYi BUCOKOKO epyaAULLIED, IHTENIFreHTHOIO MaHEepPOoIo
NoBeAiHKU, eCTETUYHUM 30BHIiLLHIM BUTNAO0M?

H BOJIOAIOTb MOBHOIO
MipOlto
® 4YaCTKOBO BONOAIIOTb

30BCiM He BONOAIIOTb




11. Y nponoHoOBaHa BUKNada4em iHbOpMaLLis BaXKnMBa ANA NiATOTOBKU A0
ManbyTHbLOI NpodeCiNHOI AiANbHOCTI?

6%

B AyXKe BaXK/IMBa
¥ YaCTKOBO BaXK/IMBa

30BCiM He BaX/1MBa

94%



12. HacKinbKku 4iTKO BMKA3Aa4di GOpPMYAOIOTH Lini Ta NaaH HaB4YaibHOI poboTtun
BiAANOBIAHO A0 NPOrpamu Kypcy?

10%

B 10CUTb YiTKO

B NeBHO MIPOIO YITKO

30BCIiM He YiTKO

90%



13. Yn cnpuAe BUKNaAay 3pOCTaHHIO OCBITHIX AOCATHEHb CTYAEHTIB?

B TaK

B Hi

100%



14. Y1 nip vac 3aHATb BUKIada4i BAKOPUCTOBYIOTb aKTya/lbHY HayKoBY iHpopmaLlito?

4%

H 33aBXAu
¥ y 6inAblOCTi BUNaaKis
= IHKO/IU

HIKOIU

96%



15. Yun 3aBXaun BUKNaAay AOCTYNHO, NOMYHO, apryMeHTOBaHO, LiiKaBO NOAA€E

8%

martepian?

92%

H 33aBXAu
¥ y 6inAblOCTi BUNaaKis
= IHKO/IU

HIKOIU



16. Yn poujinbHi Ta ebeKkTUBHI meToamn, cnocobu i popmmn poboTH, AKIi BUKOPUCTOBYIOTb
BUKNaaayi?

6%

B 33aBXAW AOUINbHI Ta
ePEeKTUBHI

H {HKONIM AOUINbHI Ta
ePEeKTUBHI

HIKO/IM HEe AOUiNbHI Ta He
ePEeKTUBHI

94%



17. Yv BUABNAIOTb BUKNAAaYi TAKTOBHICTb Y NPOLUECi B3aEMOA,i 3i CTyAeHTamn?

H 33aBXAu
¥ y 6inAblOCTi BUNaaKis
= IHKO/IU

HIKOIU

100%



18. Y cTUMyNIOI0Tb BUKNAAAYi CTYAEHTIB A0 CaMOCTIMHOI HayKOBO-A0CNiAHOI
poboTtu?

6%

H 33aBXAu
¥ y 6inAblOCTi BUNaaKis
IHKOIN

HIKOIU

94%



19. Y1 YiTKO OopraHi3oBaHa BMKNaaa4em CaMoCTiMHa poboTa CTyAeHTiB?

B TaK

B Hi




20. Y4 BMKNaaay 3HaMOMUTbL CTYAEHTIB i3 pernaMmeHTom, Ae 3a3HayeHo Kputepii
OLiHIOBaHHA 3HaHb Ta YiTKO MOro AOTPUMYETLCA?

2%

H 33aBXAu
¥ y 6inAblOCTi BUNaaKis
IHKOIN

HIKOIU

98%



21. Y4 npoBOAATLCA 3aHATTA i3 BUKOPUCTAaHHAM MY/IbTUMEAiIMHUX KOMMIEKCIB Ta
IHTePAKTUBHUX AOLLOK?

H 33aBXAu
¥ y 6inAblOCTi BUNaaKis
IHKOIN

HIKOIU




22. 41 3aHATTA NOYNHAIOTLCA Ta 3aBEPLUYIOTLCA BYAaCHO, BUKNAQ4i JOTPUMYIOTLCA
PO3KNAAY 3aHATb Ta KOHCY/IbTaLLin?

B TaK

B Hi

100%



23. Yn 3abe3neyye BMKNaAa4 KOMPOPTHUIN MIKPOKNIMAT B ayAUTOPIi Ta CTBOPIOE
CNPUATINBY NCUXONOTIYHY aTMOCPEPY Y CMiIKYBaHHI?

2%

H 33aBXAu
¥ y 6inAblOCTi BUNaaKis
IHKOIN

HIKOIU

98%



24. Y BUKOPUCTOBYIOTbCA aKTUBHI METOAMN HaBYaHHA (AiN0Bi irpu, TPEHIHIN, MO3KOBI
LITYPMHU)?

H 33aBXAu
¥ y 6inAblOCTi BUNaaKis
= IHKO/IU

HIKOIU




25. Yn 3apoBoneHi Bu HaB4aHHAM 3a 06paHOI0 cneuianbHicTIO?

10%

¥ NOBHICTIO 3a40BONEHNN
¥ YaCTKOBO 33/10BONIEHUN

™ 30BCiM He 3a40BO/IEHNI

90%



26. 4Yn AOCTaTHBLO NOMYHUM € CNiBBIAHOLWEHHA TEOPETUYHOI Ta NPAKTUYHOI YaCTUH
NPY BUBYEHHI ANCUUNNIHT?

4%

B 1OCTAaTHbO NIOTIYHUM
M YAaCTKOBO /IOTIYHUM

30BCIM He NoTriYyHUM

96%



27. Ym 0brpyHTOBaHE HaBaHTa*KEHHA Ha CTyAeHTiB (KiNbKiCTb AUCUMNAIH Ha CEMECTP,
KiNIbKiCTb rOAMH Ha TUXKAEHb ayAUTOPHOI Ta CaMOCTiMHOI poboTn)?

10%

B 10CTaTHbO O6r'PyHTOBAHE
¥ YaCTKOBO 0b6rpyHTOBaHe
30BCiM He 0brpyHTOBaHe

90%



28. Y nocTaTHLO OpraHi3oBaHi HAayKOBiI i NPaKTUYHI 3ax0An NpodeciMHOI AisNbHOCTI
(KoHbepeHL,i, TPEeHiHMM, AUCKYCIi)?

4%

B 10CTAaTHbO OPraHi3oBaHi
B YaCTKOBO OpPraHi3oBaHi

30BCiM He OpraHi3oBaHi

96%



